

贯彻落实区委十届九次全会精神 推动经济社会高质量发展

产业集聚区 严把项目准入关，优化主导产业布局。鼓励和支持引进符合产业集聚区建设规划和产业升级、符合节能减排要求的项目，特别是节能、环保制造业和高新技术产业。积极引进符合环保要求及产业功能定位的主导产业项目进行“腾笼换鸟”，实现产业布局的进一步优化。继续推动由招商引资向选资转变，加强对重点行业分析研究，全面梳理、重点引进行业链条上高科技、高附加值、资金密集型、技术密集型企业，延长和健全行业链条，实现产业集群发展。

加大引导扶持力度，持续推进产业转型。对产业集聚区现有企业进行摸底，排查出一批企业规模小、产品档次低、综合效益差、环保问题大、不符合产业发展方向的落后企业，分阶段和时序逐步采用依法关停、兼并、重组、搬迁等措施实现腾笼换鸟，不断实现集聚区产业发展质量、环境保护标准的双提升。

突出抓好先进制造业。重点围绕主导产业，大力引进先进制造业和新兴产业重大项目，加快培育引进科技型高成长型企业，限制发展并逐步淘汰高耗能、高污染、低附加值的一般制造业。持续开展企业分类综合评价，推行规上企业智能化改造诊断服务，推广智能制造新业态新模式，积极引导企业生产工艺及产品逐步向数字化、智能化转变。谋划实施扩链、补链、强链项目，鼓励企业实施现有企业转型升级，促进二次创业。

培育引领型企业优势品牌。以奥克斯智能家用空

调生产基地、红星盾构为龙头，与现有企业进行产业配套，逐步形成以龙头企业为引领带动，中小企业提供服务配套，专业化分工、行业化协作、上下游产品衔接配套的产业体系，培育带动力强的引领型企业。

推进区中园布局建设。以智能电气产业园为依托，加快奥克斯上街智能空调生产基地、智能化空调供应链产业园、中原科创园等多元化的小微产业园建设，重点布局以新兴产业或国际合作为主的高端产业，选择以特许经营方式和战略投资者、专业园区运营商等社会资本合作，进行统一规划和整体开发。

深化企业服务，不断优化营商环境。继续坚持科级领导包挂企业服务长效机制，搭建企业融资“鹊桥”平台，当好“娘家人”，持续开展“政策宣传企业行”活动。

(通讯员 韩文军)

区人社局 坚持人才强区战略，继续推进人才工作改革创新，积极引进高层次人才，打造政、企、校联动融合机制，搭建平台为企业招贤纳士，实施高技能人才培养工程，努力做好人才服务，提供人才后备梯队。做好就业创业工作，坚持就业优先战略，着力保障重点群体就业，完善创业担保贷款、公益性岗位开发等政策，努力推进全民就业。坚持加大监察力度，提升劳动保障监察和劳动人事争议调解仲裁效能，建立多元化劳动人事争议预防调解体制，构建和谐劳动关系。加强人社系统作风建设，营造良好营商环境，提供优质便捷高效的人

社服务。(通讯员 卢晓贞)

司法局 围绕中心服务大局，全面开展“大排查早调解 护稳定 迎国庆”主题活动，扎实开展矛盾纠纷排查化解和扫黑除恶专项斗争。加强社区矫正防控举措，增加点验、思想政治教育、社区服务的频次，为第11届全国少数民族传统运动会和国庆70周年营造和谐稳定的基层社会环境。突出重点打造项目，深入开展“走街头、联社区、下基层、护稳定”主题志愿活动，通过广泛开展街头普法、联建社区项目下沉、走访基层查摆改进、排查矛盾维护稳定等一系列活动，打造上街法治文化之美、和谐稳定之美、平安宜居之美。排查隐患防控风险，致力于坚定立场传播正能量。加强网络文化传播队伍建设，妥善管理网络账号，坚定政治立场，积极传播正能量，依法公正维护服务对象的合法权益。

(通讯员 倪源君)

区侨联 落实“四个强化担当”，打造高素质的侨联干部队伍。以推动“党建带侨建”工作新模式，拓展侨联工作领域，凝聚侨界力量。以创建“侨胞之家”活动为载体，丰富为侨服务内容。在联谊交流、便民服务、侨情收集、走访慰问、文艺活动等方面开展工作，不断丰富为侨服务清单。以践行“一线工作法”为抓手，扩大服务对象、扩宽服务内容、延伸服务途径、提高服务水平，把为侨服务做好做实。

(通讯员 李玉娟)

峡窝镇

“四抓四促”推进奥克斯项目建设

今年以来，峡窝镇以“规范管理、提高效能”为着力点，以“作风提升年”为切入点，贯彻落实区委、区政府的部署要求，通过“四抓四促”，切实转变工作作风，全力推进奥克斯项目建设。

党委、政府高度重视，积极筹措，迅速成立工作小组，统筹协调好镇、村、组三支力量，驻村现场指导，督促工作开展，召开专题会议研究遗留和突发问题，建立健全责任体系，先后召开党委会、党政联席会、项目专题推进会，明确工作目标、工作举措、节点安排。坚持日例会集中会商研判疑难问题，实施清单管理、挂图作战，不整改到位不销号，紧盯目标任务和时间节点，确保各项工作做好、做实。抽调镇督查室、纪委委员加强对奥克斯项目的督促检查，坚持因地制宜、因户而异、因人而异，有针对性地提出解决方案，直面群众解决问题。坚持工作日中午晚上、双休日以及国家法定节假日都不“打烊”，并及时对进展缓慢的事项查找原因，即知即改，立行立改，及时通报进展。加强人员业务培训，严格落实各项环保规定，对施工工地采取扬尘网覆盖、喷淋、绿化，对涉及土地亩数一项一项丈量，对资金一笔一笔审核，对意见一户一户征求，确保工作质量。

(记者 蔡肇娥 通讯员 王宁)

以党的建设高质量推动经济发展高质量
奋力开创上街发展新局面

工业路街道

发黄红牌告知书 促精细化管理

为进一步明确在城市管理中的责任和义务，工业路街道办事处创新“门前四包”管理模式，对辖区门店发放“门前四包”黄红牌告知书，督促人人参与城市精细化管理。

“门前四包”黄红牌告知书明确法定代表人、店主为门前四包负责人，黄牌即发现一次门前四包责任履行不到位的，在门口显眼位置张贴黄色城市精细化管理警告牌并责令立即整改；红牌即发现两次门前四包履行不到位的，在门口显眼位置张贴红色城市精细化管理歇业牌，并联合执法部门对其进行停业整顿。

以此次发放“门前四包”红黄牌告知书为契机，工业路街道办事处再次深入主次街道临街各单位和经营门店，宣传城市管理相关法律法规，发放“门前四包”红黄牌告知书154份。

(通讯员 韩艺凡)

区市场监管局

开展秋季学校食堂食品安全专项检查

为保障我区学校及托幼机构食堂食品安全，区市场监管局开展秋季学校食堂食品安全专项检查。

此次检查重点查看学校及托幼机构原料采购索证索票、进货查验及台帐记录情况、食品贮存及使用情况、从业人员管理情况等。截至目前，共出动执法人员34人次，检查学校及托幼机构食堂9家，下达责令整改书3份。

(通讯员 李萌萌)

区作风办

深入相关单位专题督导作风提升工作开展情况

9月3日-4日，区作风办、区督查局和基层作风监督员组成督导组，深入区人社局、区教体局、区法院、峡窝镇、中心路街道、工业路街道专题督导“作风提升年”活动开展情况。

各单位围绕三定方案学习情况、六个能力自查情况、规章制度建立情况、重点工作推进情况以及对作风提升工作的意见建议等进行了汇报。督导组认真查阅了相关档案资料和相关制度、措施的建立，对各单位下一步工作提出了明确要求。

(通讯员 张蕊)

局委办劲行捷踪

●9月6日，区委宣传部传媒中心组织全区骨干通讯员召开会议，成立《上街时报》评论员队伍，邀请区纪委宣传部部长穆文涛就新闻宣传和评论的写作技巧进行了培训。

(记者 黄静娴 许峰)

●今年，我区面向社会公开招聘90名中小学及幼儿园教师，初小学及幼儿园分别入职25人、50人及15人，现已全部入职。

(通讯员 付俊孜)

●9月2日，区环保局召开2019年铸造行业企业座谈会，围绕“标准建设一批、改造提升一批、整合协作一批、淘汰退出一批”开展座谈。

(通讯员 崔贊)

●近期，区自然资源局邀请各科室人员到“清风茶社”喝“绿茶”，绿茶寓意醒脑清心，在中秋、国庆关键节假日前夕，通过“喝绿茶”谈心谈话，看工作状态、看爱好情操、看交往秉性、看廉洁自律。

(通讯员 李慧)

●近日，区人社局联合住建局重点对辖区27家项目工地“一金三制”落实情况、劳动用工台帐、工人考勤记录、每月工资报表等方面进行全面检查。

(通讯员 谢瑞)

●近日，区档案馆圆满完成了2019年度档案数字化扫描工作，共计扫描馆藏档案20余万页。

(通讯员 谢锐)

●我区2019年1-8月份高龄津贴全部发放到位，共累计发放20599人次，发放资金255.66万元。

(通讯员 朱亚东)



8月29日，工业路街道举办“防风险、除隐患、遏事故”安全生产演讲比赛。来自辖区的10名企业选手，以真挚的语言、真实的事例，讲述了对生命至上、安全第一的理解。通过激烈角逐，郑州长城科工贸有限公司演讲的《安全为天，生命至尊》荣获比赛一等奖。

(通讯员 刘鹏)

优化营商环境 助力上街腾飞

区审计局持续跟进减税降费政策落实情况

为坚决贯彻落实党中央、国务院关于减税降费的决策部署，区审计局持续跟进减税降费政策落实情况。

先后3次召开减税降费项目会议，持续关注我区在推进减税降费过程中的职责履行情况、各单位出台减免等相关政策措施是否按规定进行收费公示、公示内容是否规范等落地情况以及执行过程中出现的新情况新问题。

联合各审计小组配合落实减税降费跟踪审计，在日常监督的基础上，通过专项审计调查，落实是否减

轻企业税收负担；通过经济责任审计落实减免收费政策是否执行到位。要求各审计小组要保持顺畅沟通、所查问题要相互印证，最大程度消除在调查上不够具体和深入、在调查下不够全面和宏观的问题，全面、立体地了解核实各项减税政策措施的落实情况和效果。

深入剖析执行过程中产生问题的原因，针对性地提出深化减税降费的意见和建议，促进积极的财政政策有效贯彻落实，促进降低实体经济成本，提升企业和群众对减税降费的获得感。

(通讯员 张冉)

巨 变



2013年4月，24街坊实施了整体拆迁，2016年12月，在原址上建成了11栋居民楼，其中6栋安置楼的24街坊改造工程竣工，808户拆迁居民陆续回迁。

(记者 黄静娴 通讯员 福龙)

